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This article discusses the advantages of electronic 
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ВСТУП  
Найпріоритетнішим чинником розвитку 

сучасного суспільства стає інформація. Володіння 
інформацією поряд з умінням ефективно 
використовувати адекватні методи її збирання, 
аналізу і надання є основою успішної діяльності 
підприємств, установ та освітніх закладів. Розвиток 
інформаційного суспільства в Україні та 
впровадження новітніх інформаційно-
комунікаційних технологій в усі сфери суспільного 
життя визначається одним із пріоритетних напрямів 
державної політики сьогодення. В установчій 
діяльності використовуються різні засоби, види і 
форми комунікації. Однак на сучасному етапі 
людства найбільш популярною і ефективною 
вважається електронна комунікація, яка з кожним 
днем все більше розвивається і вдосконалюється. 
Сучасні електронні прилади дозволяють більш 
оперативно, надійно, дистанційно обмінюватись 
повідомленнями.  

ОГЛЯД ПЕРЕВАГ СТВОРЕННЯ 
СТУДЕНТСЬКОГО ВНУТРІШНЬОГО САЙТУ 

Поряд із установчою електронною комунікацією, 
є не менш важливою і електронна комунікація 
студентських груп в освітньому закладі. 
Невід’ємним елементом в комунікації та 
знаходження спільних інтересів серед студентської 
молоді є переваги використання соціальних мереж. 
Проте, якщо аналізувати питання електронної 
комунікації студентів в навчальному процесі де 
потрібно структуризувати, систематизувати, 
групувати документно-інформаційну комунікацію, 
то пропонується розглянути створення 
студентського внутрішнього сайту, не лише як засіб 
електронної комунікації, але і як засіб для 
контекстного пошуку інформації, зокрема і архівної. 
Створення студентського внутрішнього сайту групи 
будуть характерні всі ознаки документно-
інформаційної системи це такі як: наявність масиву 
документів, засоби інформаційного пошуку за 
метаданими, зберігання та представлення інформації 
[1-6]. 

Всіма перевагами використання внутрішнього 
сайту як електронної комунікації, інтерактивного 
ресурсу користуються працівники кафедри СКІД 
(СКІД) Національного університету «Львівська 
політехніка» – завдяки автору ідеї та розробнику, 
яким є завідувач кафедри, доктор технічних наук, 
професор Пелещишин Андрій Миколайович. (рис.1) 
[7].  
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Рис. 1. Зображення внутрішнього сайту кафедри 

СКІД 

Однією із переваг використання внутрішнього 
сайту викладачами кафедри СКІД є спільні 
опрацювання та формування документів, що є 
важливим аспектом в навчальному процесі. 

Розглянемо розроблений внутрішній сайт для 
студентської групи на кафедрі СКІД.  
 

 
 

- Зображення студентського внутрішнього 
сайту групи кафедри СКІД 

На рис.2 зображено головну сторінку, яка буде 
використовуватися як дошка для спілкування між 
студентами групи та потоку на кафедрі СКІД з 
розміщеними певними розділами як: «Архів» де 
будуть групуватися та структуризуватися  
документні масиви за роками, за предметами, за 
тематикою та за студентськими проектами. 
«Календар подій» де будуть розміщуватися та 

зберігатися студентські події. Вкладка «Персональні 
дані студента» в якій можна віднайти контактну 
інформацію одногрупника. Також розміщенні 
розділи «Фотогалерея» та «Відеогалерея» де 
зберігаються студентські фото та відео матеріали з 
різноманітних екскурсій, подорожей, конференцій 
впродовж навчальних років, які групуються та 
систематизуються за роками, подіями.  

Таким чином, створений студентський 
внутрішній сайт полягає в автоматизації роботи 
студентських груп у колаборативних опрацювань 
документів, проектів та як середовища зберігання 
інформації та консолідації даних архівної 
інформації. 
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